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PROBLEMARIO SEGUNDA PARTE

1.- Un ángulo de un triángulo mide el doble del más pequeño. Otro es tres veces más grande que el más pequeño ¿ cuánto mide cada ángulo ? 

2.- Una mercancía aumento en un 10 % y luego se abarató en un 10 %. ¿Cuándo era más barata, antes de aumentarla o después de abaratarla?

3.-  15873 x 2 x 7 = 222222

       15873 x 3 x 7 = 333333

       15873 x 4 x 7 = 444444

      15873 x 5 x 7 = 555555

       15873 x 6 x 7 = 666666

       15873 x 7 x 7 = 777777

       15873 x 8 x 7 = 888888

       15873 x 9 x 7 = 999999

¿Puedes decir razonadamente el resultado de 15873 x 7?

4.- .- En la siguiente secuencia di el número que ocupa el lugar 198:  

0, -1, 1, 0, -1, 1, 0, -1, 1, 0, ...

OBSERVACIÓN: No vale el ir escribiendo hasta llegar al 198, porque el problema sería aburrido.

5.-  La suma de tres números es 47. El segundo es 5 unidades más grande que el más pequeño. El tercero es 5 veces más grande que el más pequeño . ¿ Cuáles son esos tres números?  

6.- La diferencia de dos números es igual a 14 y el doble del número más pequeño es 5 unidades menor que el número más grande. Encuentre los números.

  7.-  El perímetro de un rectángulo es 28 cm. La base es 10 cm. más que la altura.
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¿Cuánto mide la base?. ¿Cuál es el área?
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8.- A la vista de las dos primeras secuencias completas, ¿podrías completar las dos últimas?

9.- La presión atmosférica en Monterrey era de 1012 milibars (mb). La presión bajó 6 mb, luego subió 3 mb. Después de eso bajó 14 mb y luego subió 4 mb.

¿ Cuál fue la presión entonces?

10.- Betty va apilando cubos para formar un cubo más grande. Ya colocó varios cubos, como se ve en la figura (hay dos cubos que están tapados). ¿Cuántos cubos le falta colocar? (Hallar el menor valor posible.)
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11.-  Mario escribe los números del 1 al 150, uno al lado del otro:

123456789101112131415...

Y luego subraya los dígitos cada vez que aparece escrito "12", así:

123456789101112131415...

En toda la secuencia, ¿cuántas veces subraya los dígitos "12"?

12.- Un granjero tiene dos vacas, tres cerdos y dos gallinas. ¿Cuántas alternativas tiene un comprador, si va a llevar una vaca, un cerdo y una gallina? 

( a)  6                                     (b)  10                       ( c) 126                            ( d) 8          

13.-  El rectángulo de la figura está formado por cuadrados de varios tamaños. Los lados de los cuadraditos más chicos miden 1cm. ¿Cuánto miden los lados del rectángulo grande?
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14.-  Juan recorre el país en bicicleta. Comienza el 1 de mayo y termina el 31 de julio. En mayo avanzó 2000km, en junio avanzó 1995km y en julio avanzó 1985km. En promedio, ¿cuántos kilómetros avanzó por día?

[image: image20.wmf]15 .- Mario, Betty y Rafa coleccionan figuritas de matemáticos famosos. 

Primero, Mario le da a Rafa 10 figuritas. 
Después, Rafa le da 1/4 de las  figuritas que tiene en ese momento a Betty.
Finalmente, Betty le da la 1/5 de las figuritas que tiene en ese 


         momento a Mario.

Ahora todos tienen 60 figuritas. ¿Cuántas figuritas tenían al principio?

16.- En la escuadra de la figura, los catetos miden 15cm. ¿Cuánto mide la hipotenusa?
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17.- En el triángulo PQR, el ángulo P es recto. Si RP mide 5cm y PQ mide 12cm, ¿cuánto mide la altura h?
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18.- ¿Cuánto hay que restarle a 100 para que resulte un múltiplo de 7?

19.- Andrés va a encontrarse con su novia el sábado a las 10 de la noche. El llega puntual, pero espera a su novia mil horas.  ¿A qué hora llegó su novia? 

20.- ¿Cuántos múltiplos de 5 menores que 60 hay?

21.- Mario dibuja un cuadrado rojo de 2cm de lado. 
Después dibuja tres cuadrados iguales, formando un cuadrado más grande.
Así sigue hasta obtener la siguiente figura:

[image: image6.jpg]



¿Cuál es el perímetro del cuadrado que obtuvo?

22.- El área de la base de un cilindro circular recto es de 100  cm2. Hallar el radio de la base .

23.- Una población tiene 300 habitantes en el año 2000. Cada año, la cantidad de habitantes se duplica. ¿Cuántos habitantes habrá en el año 2005? 

24.- En una reunión hay 20 personas y todas se saludan dándose un apretón de manos. 
¿Cuántos apretones se habrán dado cuando todas las personas se hayan saludado?

25.-  Para instalar en el Pabellón de la feria internacional del libro, nos han dado un plano y unas medidas. Te pedimos que nos ayudes a averiguar cuánto medirán las longitudes "A" y "B" sabiendo que los ángulos del dibujo son de 90º. 
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26.- Una familia acaudalada donó dinero a la universidad local durante un periodo de 10 años. El primer año donaron $ 1 millón; el segundo año, $ 3 millones; el tercer año. $ 5 millones; etc. Las  donaciones continuaron de esa manera. ¿ Cuánto dinero donaron en total durante esos 10 años?

27.- Encontrar la longitud de la base de un triángulo si uno de los lados es 3 cm más largo que la base, y el otro es 5 cm más pequeño que la base. El perímetro del triángulo es de 52 cm.

28.- Un alumno le hizo el siguiente razonamiento a su profesor de Matemáticas: 

"Resulta que no tengo tiempo para venir a la escuela en todo el año. Verá usted: Duermo ocho horas diarias que, sumadas dan 122 días al año; no hay clase ni los sábados ni los domingos, que son 104 días al año; tenemos 60 días de vacaciones de verano. Necesito tres horas diarias para comer, lo que supone más de 45 días al año; necesito al menos dos horas diarias de recreación, que suman más de 30 días al año". 

El alumno hizo la siguiente suma: 

Sueño (8 horas diarias) ....... 122 días 
Sábados y domingos ........... 104 días 
Vacaciones de verano .........   60 días 
Comidas (3 horas diarias) ....   45 días 
Recreación (2 horas diarias) ..  30 días 
                        TOTAL .....  361 días 

"Ya ve, todo esto sólo me deja cuatro días para estar enfermo y para disfrutar del pueblo, por lo que este curso no tenemos ni un sólo día de clase". 

El profesor repasó la suma y vio que no había ningún error y después de estudiar el problema, encontró por qué no quedaba ningún día al año para asistir a clase. ¿Eres tú capaz de explicar dónde está el error? 

29.- Cada punto de la siguiente gráfica representa diferentes cajas de lápices compradas en distintas papelerías: 
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a) ¿Qué lápices salen más baratos, los de la caja F o los de la C? 
b) ¿Qué lápices salen más baratos, los de la caja B o los de la C? 
c) ¿En qué caja están los lápices más baratos? ¿Por qué? 
d) Señala con la letra G otra caja donde cada lápiz tenga el mismo precio que los de la   caja E. 

30.- Aprovechando las rebajas, salí el otro día de compras con mis padres y ví mis zapatillas favoritas rebajadas un 18 %. Recuerdo que pagamos 6150 pesetas, pero no me acuerdo cuánto costaban antes de la rebaja, ¿podrías ayudarme? 

31.- Un mosquito se encuentra en la esquina A de la figura que mide 24 metros de largo, 12 de ancho y 3 de alto, cuando divisa en el vértice opuesto B a su mosquita preferida, ¿qué distancia mínima habrá de volar para encontrarse con la mosquita? 

[image: image9.jpg]24 m.





32.- El genial matador de toros, Manuel Rodríguez Sánchez "Manolete", murió el 28 de agosto de 1947. Si vivió un total de 11012 días, ¿podrías calcular la fecha exacta (días –mes-año) de su nacimiento? Recuerda : junio es de 30 días y julio de 31.

33.- Si  x –  4720  = 1634,  encontrar x  +  4720.
34.- La cruz de la figura está formada por cinco cuadrados. ¿Sabrías decir cuál es su área, sabiendo que x =10 ? 
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35.- Observa los dos cuadrados siguientes y di que relación hay entre sus áreas: 
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36.- Qué signos algebraicos debes de intercalar para obtener en cada caso 1? 

1 2 = 1 
1  2  3 = 1 
1  2  3  4 = 1 
1  2  3  4  5 = 1 
1  2  3  4  5  6 = 1 
1  2  3  4  5  6  7 = 1 
1  2  3  4  5  6  7  8 = 1 
1  2  3  4  5  6  7  8  9 = 1 

37.- En una carrera, cinco autos terminaron dentro de los mismos 8 segundos. El auto 1 llegó 1 segundo adelante del auto 4, que no fue el último. El auto 2 llegó 6 segundos antes que el auto 5, que llegó 3 segundos detrás del auto 1, el cual, a su vez, llegó 5 segundos atrás del auto 3. ¿ En qué orden llegaron los autos?

38.- Patricia obtuvo notas de 80, 75 y 86 en sus tres exámenes de álgebra. ¿ Cuánto debe obtener en el siguiente examen si quiere promediar al menos con 82 ?

39.- En esta construcción nuestro arquitecto ha diseñado una serie de trazos imposibles. ¿Cuáles son? 
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40.- El producto de dos binomios es  2x2 + 5x + 2. Uno de los binomios es ( x + 2) ¿ Cuál es el otro binomio ?

41.- Si recibes un 7 % de interés en ahorros, pero se carga el 20 % de impuestos al interés, ¿ cuánto te queda  por un deposito de $1000?

42.- Si sumamos 2 a cierto número, multiplicamos el resultado por 3, restamos 1 al producto y dividimos la diferencia entre 3, obtenemos 10. Encontrar el número. 

43.- Traducir en una ecuación y resolver. La suma de dos enteros pares consecutivos es 94. ¿ cuáles son esos números?

44.- Elena debe adivinar el número de canicas que hay en una jarra de 8 galones para ganar una bicicleta. Sabe que hay 128 onzas en un galón y que caben 46 canicas  en una jarra de 8 onzas. ¿ Cuántas canicas se supone que debe de haber? 

45.- ¿Cuál es el perímetro y el área de la región sombreada de esta figura:
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46.-  El área de la tapa, un lado y el frente de una caja rectangular son conocidas. El producto de estas áreas es igual a:

a) El volumen de la caja         b) El doble del volumen         c) El cuadrado del volumen         c) El cubo del volumen           

e) ninguna de las anteriores.

47.- Cada punto de este gráfico representa una bolsa de azúcar.

· ¿Qué bolsa es la más pesada?        

· ¿Qué bolsa es la más barata?              

· ¿Qué bolsas tienen el mismo peso?                     

· ¿Qué bolsas tienen el mismo precio?      

· Qué bolsa sale mejor de precio: F ó C?. ¿Por qué?.


48.-. La circunferencia de un círculo es 100 cm. El lado de un cuadrado inscrito en este círculo es:

a) [image: image14.jpg]


        b) [image: image15.jpg]
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49.-  Una pieza circular de metal de área máxima es cortada de una pieza cuadrada, luego, una pieza cuadrada de máxima área es cortada de la pieza circular. El total de la cantidad de metal desperdiciado es:

· a)1/4 del área del cuadrado original       

· b)1/4 del área de la pieza circular   

· c)1/2 del área del cuadrado original 

· d)1/2 del área de la pieza circular      

· e) ninguna de las anteriores.

50.- A es capaz de pintar una casa en 10 días y B puede pintarla en 12 días ¿ En cuánto tiempo se pintará la casa si trabajan juntos ? 
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